

民房藏着两千多箱烟花爆竹

遇到这种情况,市民可拨打15305310110举报

本报热线96706消息(记者 杜洪雷) 一个普通的民房内竟然非法藏匿着2100余箱烟花爆竹。12月18日下午,济南警方在历城区仲官镇捣毁了这一非法经营储存烟花爆竹的黑窝点。

前期,济南市公安局治安支队通过群众举报发现了位于历城区仲官镇仲北村的一个民房内非法储存烟花爆竹。

18日下午,治安支队会同历城分局治安大队、仲官镇派

出所一起对这个民房进行突击检查。民警发现偌大的房间内摆满了各式各样的烟花爆竹,数量非常庞大。除了房间内存放着,在民房的院子里面也堆积了一些烟花爆竹。“这个民房周围都是群众,一旦发生危险,不堪设想。”民警在现场说道。

据民警介绍,在这些非法储存的烟花爆竹中有非常危险的“白皮鞭炮”。这种鞭炮是用报纸卷制的,里面含有氯酸钾等一些

炸药成分,如果不慎点燃,非常容易炸伤人。此外,现场还发现大量非法的礼花弹,里面的炸药含量不符合规格。更令人不可思议的是,这个民房的主人竟然在这些烟花爆竹旁边使用“热得快”和电热壶。

随后,民警对民房内的烟花爆竹进行清点,竟然足足有2100余箱。为了收缴这些烟花爆竹,民警租用了7辆厢式货车才将其运输完。“我们将会依据

法律对当事人进行处罚,并且择机销毁这批烟花爆竹。”现场民警说道。

据了解,此处窝点的捣毁,是今年济南市烟花爆竹百日安全专项整治行动取得的最大战果。为了能够更有效地打击非法制造经营储存烟花爆竹,济南市治安支队将窦庆福支队长的手机号15305310110设为举报电话,希望广大市民能够提供线索。

工商河被污染

19日上午,在成丰桥东侧的工商河面上,突然出现成片的白色污染物。

一位河道清理工人告诉记者,这些白色污染物应该是18日倾倒的化工原料,一开始水面呈绿色,后来才变成了这种乳白色,非常难清理。

天桥区排水管理服务中心一位姓王的负责人表示,争取当晚就将污染物处理掉,希望广大市民爱护河水,不要倾倒污染物。

本报记者 吴金彪 摄



著名相声表演艺术家
李金斗

济南耳鼻喉医院
打造齐鲁鼻病科学诊疗
六个优

鼻病应为健康威胁并非传言,截至目前,中国鼻病的发病率已经超过了80%,基数庞大,每年发病率仍然不断上升。鼻病问题为何愈演愈烈?专家一针见血地指出,鼻塞、流涕、鼻痒、打喷嚏这些症状在日常生活中随处可见,所以容易被忽视。很多人不认为鼻病是严重的疾病,但一旦诱发并发症,则后悔莫及。

重点学科 口碑优

济南耳鼻喉医院鼻病科学中心为山东省重点学科,倡导“专科治疗、规范治疗、综合治疗”,是目前省内规模最大、设备最全的鼻科诊疗基地,为山东省提供国际化水准的鼻科医疗服务。仅2011年,就接待各地鼻病患者数万余人。高治愈率,赢得了患者及其家属的一致赞扬,在百姓中的口碑日益上升。

精品诊疗 疗效优

济南耳鼻喉医院鼻病科学中心借助先进的设备以及微创技术治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大等鼻部常见病,多发病以及疑难杂症,治愈率常年高,以过敏性鼻炎为例,复发率在5%以下,医疗水平已经辐射至全国。从术后回访及调查来看,患者反馈治疗非常客观,直白:“在大中小医院都看过了,但始终没有治好,选择到在济南耳鼻喉医院的好了。”

专业专治 设备优

斥资千万引进了大量的国内外先进设备:德国STORZ内窥镜、德国蔡司手术显微镜、德国美敦力综合动力系统、美国杰西低温等离子、半导体激光治疗仪、微波治疗仪、高频医用液体治疗仪等国际尖端设备,为鼻科常见病、多发病、疑难病的诊断与治疗提供了强有力的数据依据与专业保障。

经验丰富 专家优

鼻病科学中心拥有国内外鼻病诊疗领域享有盛誉的权威专家王铁华、宋金科、周苏萍等享誉业内,多位全国著名鼻病专家联合会诊,如李学斌(北京大学第三医院主任医师、博士生导师)、郎健民(济南市中医院主任中医师、教授)等,他们均拥有几十年的临床经验,在鼻病诊疗上各有专长,确保不误诊、不误诊、专病专治。

国际接轨 技术优

医院全面引入先进微创技术,其中鼻病科学中心微创治疗理念、方案、技术都非常成熟,已成功开展鼻科手术数万例无事故,最有代表性的手术有鼻内镜下微创术、鼻窦肿物切除术、鼻中隔偏曲矫正术、鼻腔鼻窦显微术、低温等离子射频消融术等功能性内窥镜手术,对鼻病的治疗有微创创伤小、恢复快、不易复发的优势。

设想周到 服务优

医院开通了健康热线(0531-89178888),为患者提供全方位服务,网站随时接受咨询和挂号预约,患者到院后优先就诊,首诊实行“无障碍病房”服务,患者进入病房后所有的医疗、护理和生活上的服务均由经过规范化培训的护士承担,实行零家属陪护或陪而不护,医院以为患者免费提供一日三餐及术后营养餐外,还为患者提供订票送站、邮递账单、药物等服务。

平阴洪范镇 30多亩鱼塘 鱼苗大量死亡

本报96706热线消息(见习记者 张泰来) “鱼快要上市了,却出现了这样的事儿,太痛心了!”平阴县一个30多亩地大小的鱼塘,鱼苗大面积死亡,疑因有人恶意投毒。

周先生是平阴县洪范镇杜庄村的村民,他在杜庄水库承包了一个占地30余亩的水塘养鱼,至今已有10年的时间。

12月18日傍晚,他像往常一样围着自己的鱼塘“兜圈”,突然他发现鱼塘里漂出了几条死鱼。“都是小鱼苗,鱼塘里那么多鱼,死一两条也是正常现象,我也没太在意。”

周先生当时没把这件事放在心上,继续往前走,可接下来看到的情况,却让他不能不惊心了,“往前走,还是有死鱼不断出现,一片一片的,我这才害怕了,意识到这不是简单死几条鱼的事儿。”

到了19日,周先生又跑去鱼塘查看。还是有鱼苗死亡,比前一天更严重了。周先生意识到这很可能是有人故意破坏,往他的鱼塘里投了毒。

“这些小鱼苗抗毒性差,就先死了,我更害怕的是,过一段时间,大鱼也大面积死亡,那就惨了,全家一年的收入都指望着它呢!”

截止到目前,周先生的鱼塘死鱼现象依然没有得到有效控制。